B. Pluky

Miminovi sa sniva sen, ze je generalom svojej vlastnej armady, priCom prave sa schyl'uje k boju medzi jeho
armadou a armadou nepratela. Sily su vyrovnangé, obe armady obsahuji rovnaky pocet plukov, pricom ale
jednotlivé pluky mozu obsahovat’ rézne pocty vojakov. Na zaciatku bitky sa pluky oboch armad zoradia do
dvoch radov tak, ze oproti kazdému jeho pluku stoji prave jeden pluk patriaci neprriatelovi. Potom sa zane
samotny boj. Pluky stojace oproti sebe na seba zattocia. A ked’Ze v pocte je sila, zvitazi ten z nich, ktory ma
viac vojakov. Ak nahodou maju stiperiace pluky rovnaky pocet vojakov, vyhrava pluk patriaci nepriatel’ovi.

Miminova armada mé vel'mi schopnych $piénov (Misko.sz,Delsius, Tomik,Betlista,JackyLee...), ktori pred
bitkou zistia, kol’ko vojakov ma nepriatel’ v ktorom pluku a ako su jeho pluky rozmiestnené. Vasou tlohou je
poradit’ Miminovi ako ma zoradit’ svoje pluky, aby ¢o najviac z nich svoj suboj vyhralo.

Uloha

Napi$ program, ktory poradi, ako najlepsie rozmiestnit’ pluky, ktoré ma Mimino. k dispozicii. Na vstupe
dostane pocet plukov N v kazdej armade a pocty vojakov v kazdom z 2N plukov na bojisku. Ako vystup
programu mu staci jediné celé ¢islo—najvacsi pocet jeho plukov, ktoré vyhraju svoj suboj pri nejakom
rozostaveni.

Vstup

Prvy riadok vstupu obsahuje ¢islo T, pocet vstupnych sad.
Prvy riadok sady obsahuje jedno celé ¢islo N (I <N < 1000) — pocet plukov v kazdej z armad.
V druhom riadku je medzerami oddelenych N celych Cisel 4, ..., 4y, (1 <A, <100 000 000) — poCty vojakov

v Miminovych plukoch. V tretom riadku je medzerami oddelenych N celych €isel B, ..., B,
(I <B; <100 000 000) — pocty vojakov v plukoch patriacich nepriatel'ovi.

Vystup

Pre kazdu sadu vypiste jeden riadok s jednym ¢islom — najvacsi pocet Miminovych plukov, ktoré mézu naraz
vyhrat’ svoj suboj.

Priklad

Vysvetlenie:
1. vstup: Ak to Mimino spravi dobre, vyhraju jeho pluky velkosti 47, 12 a jeden z plukov velkosti 7.

2. vstup: Obetujeme najmensi pluk, posleme ho proti pluku velkosti 10. Ostatné pluky vieme potom
rozmiestnit tak, aby vyhrali.
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